

山东省脐血库将免费提供脐血

泉泉的姐姐为其配型也获成功,目前最大难题是20万元手术费



本报5月28日讯(实习生

周一) 泉泉的姐姐骨髓配型成功,山东省脐血库也将捐赠价值两万元的脐血,泉泉即将进行手术,可是20多万元的手术费仍没着落。

“医生说了,他姐姐和他的配型完全吻合。”泉泉的妈妈说。泉泉的姐姐上小学四年级,

今年只有10周岁,身上还要被扎二十多个针眼去抽骨髓。

泉泉姐姐很坚强也很勇敢,上次来济南抽血验血,在针刺的疼痛之下,小姑娘忍不住哭了出来,可是她坚强地说:“下次我就不会哭了。”只是家里人还没忍心告诉她,如果配型成功,她要经历怎样的手术。

“已找到了和泉泉配型相合的脐带血。”山东省脐血库工作人员张群说。据了解,淄博地

区接受过“火种工程”援助的患儿中,脐血配型成功的比例是20%。而泉泉幸运地成为了这20%中的一个。

针对泉泉的情况,山东省脐血库决定,给泉泉免费捐赠这份脐带血,总价值近2万元。对于贫困的泉泉父母来说,可谓是雪中送炭。“长得这么可爱这么懂事的一个孩子,应该让他健康长大才对。”脐血库的工作人员去医院探望过泉泉后说。

虽然骨髓和脐血配型都成

功了,记者从千佛山医院获悉,治疗方案也基本确定,是骨髓和脐血两手准备。但泉泉妈妈的心头仍然像压着一块大石头一样。“什么都准备好了,就差钱了,得先缴上钱才能做手术。”泉泉妈妈说。

泉泉家住临淄区皇城镇大马村,父母都是农民。今年3月份查出患上再生障碍性贫血,目前依靠输血小板维持生命。如果您想帮助泉泉,可以拨打电话:15306414310(周一)。

淄博多部门开展针对性消防安全检查,发生火灾责任倒查

重点查养老院等场所火灾隐患

本报5月28日讯(记者 王亚男 通讯员 冯岩) 27日,市政府下发《关于切实加强火灾防控严防重特大火灾事故的紧急通知》在全市范围部署开展夏季消防检查工作,预防和遏制重特大火灾事故发生。

通知要求立即开展针对性消防安全检查。各区县政府要立即组织公安、民政、卫生、教育、商务、住建等部门,对辖区养老院、福利院、幼儿园、托儿所、医院、商场、市场等人员密集场所和建设施工工地等开展专项消防安全检查。对检查发现的问题,公安机关要依法督促整改,对单位自身难以整改的重大火灾隐患,要专题报告当地政府及时协调解决;民政、卫生、教育等部门对非法经营或不符合消

防安全条件的单位要依法进行取缔;公安、住建、城管等部门对人员密集场所和建设施工工地使用彩钢板等易燃材料搭建临时建筑的,要从严从细查纠火灾隐患,该整改的一律整改,该拆除的一律拆除,该曝光的一律曝光。

另外,要强化责任,持续推进消防安全专项整治,持续推进消防安全专项整治,提升消防工作社会化管理水平。要结合劳动密集型企业消防安全专项整治,以人员密集场所、建设施工工地、劳动密集型企业和石油化工等易燃易爆企业为重点,全面开展夏季消防安全检查工作,督促社会单位定期开展电气线路防火技术检测,落实各项消防安全法规,提高火灾防控能力。



淄博消防对养老院进行安全检查

市政府将根据工作进展情况,适时开展督导检查,对组织有力、成效明显的,提出表扬;对工作不落实、进展缓

慢的,通报批评;对发生较大以上亡人火灾的,严格实行责任倒查,对相关责任单位和责任人严肃追责。

城南卫生院:

为建筑工人查体

本报讯 淄川区城南卫生院自5月13日开始,组织两个查体组,深入到分布在山东省内各地十余个建筑工地,为山东淄博金城公司全体建筑工人及管理后勤人员进行查体。

因这次查体工作时间紧,任务重,行程远,医院领导高度重视,从各业务科室抽调业务骨干组成查体服务小组,要求查体服务人员为建筑工人查体时热情、认真、细致,及时现场反馈查体结果,确保查体质检;同时在工地、宿舍开展健康教育宣传,对工人进行戒烟、限酒、低盐饮食、防控高血压等健康生活指导,督促他们形成良好的健康生活习惯。查体共计需用时一个月。

通过本次查体活动,卫生院与金城公司共同为建筑工人铸就一条通往健康的道路,为促进居民健康服务均等化的实现添砖加瓦,有效促进了建筑工人有病早治,无病早防的健康生活理念的形成。

(通讯员 张加金)

龙泉卫生院:

开展院内感染防控知识培训

本报讯 为进一步加强基层医疗机构医院感染管理工作,切实提高卫生院院内感染预防与控制水平,5月22日,龙泉卫生院组织全院干部职工集中进行院内感染防控知识培训。培训中对国家卫计委下发的《基层医疗机构医院感染管理基本要求》做了深入细致的解读,着重对医院感染检测标准及方法做了培训,要求全体参训人员培训结束后,认真对照文件要求对所辖部门、环节开展一次全面自查,对存在的问题彻底整改,切实保障医疗质量安全。

(董强)

男子替人代购 被骗七万货款

本报5月28日讯(记者 刘光斌 通讯员 胡正学 郑波) 男子接到“监狱”一负责人电话称有项目外包,按照其提供的供货商订购货物后发现被骗7万余元。

今年2月初,桓台男子田某通过朋友商某认识了在某监狱工作的毛队长,毛队长称可以介绍工程,之后,毛队长联系田某称监狱需要二氧化氯消毒液,想请田某帮忙买200桶。

随后田某联系供货商张某,对方称已不做二氧化氯消毒液,并告诉了田某生产二氧化氯厂家电话。田某拨通厂家电话后向一刘姓男子购买200桶二氧化氯消毒液,共计72000元,当天,田某便向刘姓男子提供的银行卡号中转账72000元。

转账后,田某给刘姓男子打电话,但电话不通,给张姓供货商的电话也打不通。田某于是给朋友商某打电话核实,商某致电毛队长,却发现毛队长根本就没有给张某和刘某打过电话,更没有什么介绍工程的事情。田某意识到被骗,随后报案。

接到报案后,桓台县公安局刑侦大队民警通过银行查询发现,田某的打给对方的72000余元已经打到了湖北武汉一账户上。随后,经过与银行沟通,当天15点前后便即对该账户实施冻结。

5月19日,民警赶赴湖北武汉等地进行调查取证。25日正式将田先生的72000元全部追回并退还给受害人田某。

南鲁山镇璞邱幼儿园:布谷科技节亮相

近日,沂源县南鲁山镇璞邱幼儿园-中心幼儿园三岔园布谷科技节目首次彩排,看到轰轰烈烈的场面,鲜艳的演出服衬托下孩子们喜悦地笑脸,可见今年节日庆祝非同一般。

今年南鲁山镇各园特别重视本节活动,以此和家长交流,向社会展示。南鲁山镇璞邱幼儿园-中心幼儿园积极准备,共展出36个节目,包括歌唱、舞蹈、相声、小品、器乐、走秀等多种形式。仅彩排日当天,到校观看家长已达60%。

沂源四中:“六环节”打造数字化课堂

为进一步营造良好的课堂改革氛围,使全体老师积极投入到高效课堂改革中,沂源四中提出“六环节”数字化高效课堂教学模式,并召开“六环节”数字化高效课堂教学模式动员会。传达学校《大力推进课堂教学创新实施方案》,提出力争用两年半的时间使全部教师熟练掌握“六环节”数字化高效课堂教学模式,力争80%以上的老师课堂教学达标,并颁发达标证。(翟乃文)

沂源县第二实验小学:组织“一师一优课”录课活动

近日,沂源县第二实验小学开展了“一师一优课,一课一名师”活动。学校对评选的优课进行了录课,课程均是各年级、各学科通过教师自行备课、优课专题QQ群亮课、年级备课组进行评课、磨课等形式,评选出的校级“优课”,老师将参加县级“晒课”、“赛课”活动。本次活动做到了全员参与,不但给老师们提供了提升自我、查漏补缺的机会,也调动了学科团队评课、磨课积极性,为学校课堂教学资源库的建设拉开帷幕。(陈守丽)